

2025年1月10日

2版
要闻编辑:顾盛杉 张明
组版:吴丹丹

多读书，读好书，善读书

区十六届人大四次会议
召开主席团第四次会议

本报讯(记者 卞成 颜禹铭 石玉)昨日上午,区十六届人大四次会议召开主席团第四次会议。会议由区人大常委会副主任、大会主席团常务主席俞扬祖主持。

会议听取各代表团关于审议“两会”工作报告情况的汇报;提出“两会”工作报告的决议草案;听取大会秘书处关于议案处理意见的报告;通过2025年

区政府民生实事项目代表票决工作人员名单;听取各代表团关于代表十人以上联合提名各项候选人情况的汇报;通过选举工作人员名单草案。

会前,区人大常委会副主任、大会秘书长郑长进主持召开大会秘书长会议,研究代表议案处理意见,决定将相关报告提交主席团会议表决。

区十六届人大四次会议
召开主席团第五次会议

本报讯(记者 石玉 卞成 颜禹铭)昨日下午,区十六届人大四次会议召开主席团第五次会议。会议由区人大常委会副主任、大会主席团常务主席俞扬祖主持。

会议听取各代表团关于酝酿各项候选人、审议大会各项报告决议草案等情况的汇报;确认2025年区政府民生实事项目票决结果;通过2025年区政府民生实事票决确定项目的决定草案;通过关于接受有关同志辞职请求的决定草案;确定区人大常委会副主任、委员,区人

民检察院检察长正式候选人;通过关于《政府工作报告》的决议草案、关于区2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划的决议草案、关于区2024年预算执行情况和2025年预算的决议草案、关于区人大常委会工作报告的决议草案、关于区人民法院工作报告的决议草案、关于区人民检察院工作报告的决议草案,确定将上述决议草案提请区十六届人大四次会议第三次全体会议通过。

人大代表票决我区2025年民生实事项目
(上接1版)依次在票箱里投下自己庄严而神圣的一票。一张张选票饱含群众的一个个期待,更融入代表们一份份厚重的履职情怀。选票分量重,肩上责任大,成为代表们心中普遍的感受。大家一致表示,票决的民生实事项目覆盖面广、影响层次深,充分彰显区委、区政府广纳民意、贴近民心的责任担当,将持续发挥代表监督职能,确保民生实事项目落实、见效,向人民群众交上一份满意的“民生答卷”。

区人大代表吴书明说:“我是一名来自社区的基层人大代表,许多政府的民生实事项目都是我们走访调研群众、收集民意、经过层层筛选最终确定下来的,希望通过我们的努力,体现人民至上、民生为本、为民谋福利的基本原则。”

区人大代表黄海俊说:“做好民生工作没有‘完成

时’,只有‘进行时’,我还将进一步深入群众,继续倾听民声,紧盯各项民生实事项目落地见效,不断提升民众的生活质量,让民生答卷更有力度、更显厚度、更具温度。”

区人大代表张泽海说:“民生无小事,枝叶总关情。我将深入群众,主动问计于民、问需于民,持续关注项目进展情况,积极配合项目实施单位协调解决问题,让为民办实事项目真正落地。”

区人大代表高洁说:“作为一名来自社区的基层代表,我将围绕报告中提出的各项目标任务,聚焦民生福祉,积极建言献策,努力解决好群众的急难愁盼。对刚刚票决的民生实事项目,我也将继续发挥人大代表的监督作用,让这些民生实事项目能够真正地落地开花。”



扫一扫手机看报

区人大代表分团分队审议“两会”工作报告

本报讯(记者 刘玉婷 柳博耀 石玉)昨日,出席区十六届人大四次会议的代表继续分团分队审议区人大常委会工作报告、区人民法院工作报告和区人民检察院工作报告。

现场气氛热烈,代表们结合自身工作实际,积极发言,畅谈认识体会,并对报告提出意见和建议。代表们一致认为,区人大常委会工作报告总结过去的工作全面客观、亮点纷呈,分析问题实事求是、精准深刻,部署今后工作求真务实、措施有力,从响应党委号

召、策应大局所需、回应民众期待、顺应时代要求四方面安排部署,具有很强的针对性、操作性。

代表们纷纷表示,将进一步提高政治站位、提升政治素质,增强为民履职的责任与担当,紧紧围绕全区工作大局和人民群众关心的难点、热点问题,深入调查研究,讲实话,办实事;认真贯彻落实政府工作报告和“两会”工作报告的各项要求,当好进一步全面深化改革的行动派、实干家,为冲刺千亿姜堰、打造全市高质量发展增长极作出新的更大贡献。

“两会”工作报告坚持以人民为中心的发展思想,主题鲜明,数据翔实,积极回应社会热点和群众期盼,顺应人民群众对司法工作的新期待,总结成绩务实,分析问题求实,部署工作扎实,是一份既有政治高度和思想深度、又有实践力度和民生温度的好报告。代表们希望“两会”在今后的工作中更加注重司法工作与全区中心工作深度融合,发挥好打击、预防、监督、教育、保护等职能作用,全力服务经济社会发展和社会大局稳定。

团结一心谋发展 砥砺奋进向未来

——区政协十五届四次会议闭幕侧记

本报记者 王苏闽 吴楚鹤 孙玺媛

昨日,中国政治协商会议泰州市姜堰区第十五届委员会第四次会议在区委党校大礼堂圆满闭幕。连日来,来自全区各党派团体、各界别的区政协委员,秉持高度的政治责任感与使命感,通过大会发言、分组讨论、提交提案积极履职,展现心系大局、勇于担当的精神风貌,彰显社会主义协商民主的强大生命力,为我区发展凝聚强大合力。

会议期间,委员们认真学习区委书记、区人大常委会主任孙靓靓在开幕会上的重要讲话,并围绕《政府工作报告》展开热烈讨论。大家聚焦区委、区政府核心工作,着眼民生实事与关键小事,群策群力,畅所欲言,积极建言献策。截至1月7日22时,大会收到提案228件。经严格审查,立案209件,并案10件,转为意见和建议9件。这些提案大到紧扣我区中心工作与发展大局,小到关切群众衣食住行等身边琐事,字里行间都凝聚着委员们智慧的“最强音”,彰显他们为我区发展贡献力量的决心。

这是一场汇聚合力的盛会。一份份提案宛如精准导航的蓝图,为我区发展的各个方面明确方向。随着提案逐步落地,

每一步推进都将成为我区奋进路上的坚实印记。这是一次携手奋进的重要会议。乡村振兴、以科技创新推动姜堰高质量发展、强化人才培养等关键议题频被提及。委员们围绕这些议题热烈研讨,为描绘姜堰宏伟发展画卷精心添彩。听到新一年的行动规划,委员们满怀壮志,决意以更饱满的热情、更务实的行动,在新征程中续写履职新华章。

“聆听两会报告,我深受鼓舞。新的一年,我将以更加饱满的热情、更加积极的作为、更加务实的担当,持续关注社会热点难点问题,做好调查研究,积极建言献策,同时立足本职工作,充分发挥史志档案收集、整理和研究方面的专业优势,深入挖掘我区丰富的历史文化、民俗风情、名人轶事等资源,为建设‘康养名城·活力姜堰’贡献智慧力量。”区政协委员、区史志办公室保管利用科科长张任满怀热忱地说道。

“作为一名经济界政协委员,我将勇担社会责任,不断激活市场活力,推动姜堰人民商场稳健前行,同时坚持深入基层,走到一线职工与社区居民当中,倾听他们的心声,精准把握需求,及时

反馈社情民意,切实履行政协委员责任。”区政协委员、姜堰人民商场有限公司董事长、总经理沈如林语气坚定地表示。

会议落幕,委员们怀揣梦想,步伐坚定地走出会场。开幕时的激动已然沉淀,此刻,肩头那份沉甸甸的责任与使命愈发清晰。他们于此汇聚,为发展建言献策;又将从这里启程,奔赴各处,在新征程中持续履职、践行担当。

“作为一名共青团界的政协委员,我将积极贯彻落实此次会议精神,引导界别委员挺膺担当、实干笃行,广泛汲取新知识,熟练掌握新技能,全方位打磨履职本领,多建睿智之言,多献创新之策,多谋务实之举,为走好‘千亿之路’贡献智慧和力量。”区政协委员、团区委副书记卞玉晨言辞恳切。

“作为一名工商联界的政协委员,我将切实发挥工商联界别政协委员的桥梁纽带作用,积极为2025年实现‘千亿姜堰’目标作出最大的努力和贡献。作为一名文化传媒行业工作者,我将把身边的一切资源整合到姜堰来,让更多的人知道姜堰、了解姜堰、爱上姜堰。”区政协常委、中亚国际文化传媒董事长张西全激情澎湃。